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1. Na umoAoyioB¢i n Tiph Tng TapdoTaong:
A=nu135°nu150P ouvi2Pouv45° +
nu135°ouvi35%ep45°

2. Na dc1xB¢i oT1:
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3. Av ovvw = - a,p >0 kai 0° < w < 90°
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m va dcixBei 6T1a-p =1

5. Ze 1000keAéC Tpiywvo ABIT (AB = AIN), civai
A = 90° kai To Eppadév Tou Tpiywvou civai 25
cm?®. Na PpeBolv Ta pAKN Twv TAEUpWY a, P Kal
Y. \
6. Z¢ Tpiywvo ABI e mAeupéc a, p kai wio J

oTiy = Ja?+ B2 +af. Tloa suvq*

HeyaAUTepn TTAEUpd ToU TPIYWVOU;

7. Ze Tpivwvo ABT pe Asupéc a, P kai vy 10xXVEl
om B3 + y3 — a® = (B +y — a)a?. Na deixOei
omi A = 60°,

8. Na d¢ifeTe oT1 ®
i. nu140° + ouv160° + ouv20° -
ii. nul40° + ouv130° - s(p13

9. Av gival nux + 20uvx 2 oA VIOTE Toug

TPIYWVOUETPIKOUC ap Kdl OuvX.
10. Av civai ouvzw ( va deifeTe OTI
nu’y - ouv? v \(‘ux vx)2
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11. Na 6£|x93\o;| :3 e 3750 zw )
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12. l\}‘a onloesl N TIUA ThG TTAPAoTACNG
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\3}8 Tpiywvo ABT pe mAcupéc a, p kai y av
1oXUel 6T1 a = K% + K +1, p=2k+lkaiy= K% -1
va deixOci 611 A = 120°,




